衡阳市第八中学 部门整体支出绩效自评报告 (2023 年度)

单位名称: 衡阳市第八中学

2024年4月8日

部门整体支出绩效自评报告

一、部门、单位基本情况

我校是湖南省首批挂牌的示范性高中,学校先后荣膺全国百强中学、全国百所特色高中、全国体育传统项目学校、全国重点大学暨"211 工程"大学生源基地学校、全国现代教育技术实验学校、全国 五四红旗单位、全国体育特色传统校、全国模范职工之家、湖南省文明单位、湖南省重点中学领头羊等诸多荣誉称号。学校占地面积 150 亩,在校学生 3400 余人,其中住校生 2100 多人。多年来,学校在教育教学、后勤管理等方面取得了优异成绩,打造了一所家长信赖、学生喜爱、人民满意的学校,无愧于"温馨之校园,人才之摇篮"。

二、一般公共预算支出情况

(一) 基本支出情况

1、我学校2023年总支出为10194.28万元,其中基本支出9393.23万元,项目支出801.05万元。

- 2、基本支出情况。基本支出 9393. 23 万元,其中工资福利支出 6193. 34 万元,商品和服务支出 2631. 84 万元,对个人和家庭补助 567. 57 万元, "三公"经费支出 0 元,资本性支出 791. 5 万元。
- 3、项目支出情况。项目支出801.05万元,专项资金为:政府改善市八中办学条件专项资金。

(二)项目支出情况

- 1、项目支出801.05万元,专项资金为:政府改善市八中办学条件专项资金,主要使用项目为:市八中公租房项目、课桌椅采购项目。
- 2、八中公租房项目:项目在衡阳市雁峰区黄白路 81 号衡阳 市第八中学,校内住宅区新建 2 栋 6 层公租房并配套基础设施建设,共计 102 套,平均套型标准约为 44m2/套。本项目的建设符合国家加快实施公租房建设的相关政策。项目实施后,能为衡阳市第八中学青年教师提供 102 套公租房,有利于改善青年教师生活条件,积极营造青年教师队伍健康发展环境,建立健全衡阳市第八中学教师人才保障机制,为引进人才、留住人才、发展教育事业起到重要的作用;项目的建设,可有效缓解衡阳市第八中学青年教师居住环境和用房严重不足的矛盾,促进学校的配套基础设施日趋完善,有利于增强学校的教学能力和综合实力,推动学校不断向前发展,实现公共教育协调发展。项目总投资 2370.5 万元。
- 3、为保证公租房顺利完工、按时交房,尽快解决青年教师职工的 住宿需求,最大限度发挥建设公租房的功能效益,经我校党委会研究

决定,拟为每套公租房公寓(102套)添置一套基本生活家具。项目中标价 151 万元。

4、课桌椅采购项目:根据本校学生人数,购置单人课桌、 椅子 4000 套,为了给学生提供一个舒适的学习环境,改善办 学条件,促进我校教学质量持续提高,项目中标价 107 万元。

三、政府性基金预算支出情况

体育彩票公益金专项支出 35 万元(足球、排球训练专用材料费,专用训练器材购买)

四、国有资本经营预算支出情况

无

五、社会保险基金预算支出情况

无

六、部门整体支出绩效情况

- 1:保障本校在职人员 295 人、在校生 3532 人等的正常办公及生 活秩序。
 - 2、管好用好国家的教育资金,改善和优化办学条件。
- 3: 创建平安校园,,党性校园、质量校园、文化校园、高效校园、建设情怀八中、促进学校科学高效发展。
- 4: 进一步完善拨尖人才选拨和培养机制。高考质量稳中有升, 跻身全省示范性高中第一方阵
 - 5: 省示范性联考保持扩大原有的优势。
 - 6: 开展丰富多彩的工会活动,增强教职工的体质。

- 7: 群团体育, 劳技教育。
- 8: 党建工作开展丰富。
- 9: 学生文明礼仪教育,立德树人。

七、存在的问题及原因分析

- 1、手续办理周期长,导致部分项目进度滞后。
- 2、专项资金合理运用还需要改建和调整。
- 3、项目管理还需改讲和加强。
- 4、对货物采购类的配备管理还需要加强。

八、下一步改进措施

- 1、教师老龄化较严重。特别是骨干教师老龄化较严重,师资力量不足。八中优质教育资源主要集中在高中三年级。进一步做好初高中贯通式的创新人才培养,必须大量补充青年教师骨干力量。
- 2、教学场地严重不足。目前衡阳市八中现有的办公场地尽然无法保证每位教师有一张可以批改作业、当面辅导学生的办公桌。八中竞赛培训教室、实验教学教室、培优补短教室长期共用,严重制约我校实验教学、学科竞赛的发展。
- 3、专项资金规模有限。一年来,资金为学校创新教育提供了一定的支撑,为学校一年来取得优异的创新教育成果提供了保障。为了 开展更多的创新教育活动,实施更好的拔尖创新人才培育举措,让更 多优秀的学生受惠,尽管学校统筹规划,精打细算,专款专用,但仍 然捉襟见肘。
 - 4、动态管理机制还有待完善。在专项资金项目执行过程中,注

重加强专项资金的动态管理,定期公布专项资金执行进度,定期召 开 专项资金执行情况汇报会,将专项资金执行情况纳入教务处考 核,促 进专项资金按预算执行。

九、其他需要说明的情况

加大资金投入,抓好我市教育教学工作,全面提高教育教学质量,适当增加奖励数额。教育教学质量奖的实施对促进学校规范管理,提 升教育教学质量有重要的推动和激励作用。